



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

KLASA: UP/II-034-02/11-01/160
URBROJ: 354-01/11-10
Zagreb, 10. svibanj 2011.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave, povodom žalbe žalitelja Dukat d.d., Zagreb, na Odluku o odabiru za grupu d) mlijeko i mliječni proizvodi, i žalitelja Ibea d.o.o., Rijeka, kojeg zastupa punomoćnica Senia Milošević, odvjetnica iz Rijeke, na Odluku o odabiru za grupu a) pomagala pri inkontinenciji, u otvorenom postupku javne nabave, predmet nabave: godišnja javna nabava podijeljena u šest grupa: a) pomagala pri inkontinenciji; b) prehrambeni proizvodi; c) kruh i pekarski proizvodi; d) mlijeko i mliječni proizvodi; e) pileće meso i pileće iznutrice; f) svježe voće i povrće, broj objave: N-16-M-145733-131210, naručitelja Dom za starije i nemoćne osobe Novigrad, Novigrad, na temelju članka 2. i 15. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (NN br. 21/10) i članka 134. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 110/07, 125/08), donosi slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Zahtjev žalitelja Dukat d.d., Zagreb, za naknadom troškova žalbenog postupka odbija se kao neosnovan.
2. Žalba žalitelja Ibea d.o.o., Rijeka, odbacuje se kao nedopuštena.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Dom za starije i nemoćne osobe Novigrad, Novigrad, objavio je 14. prosinca 2011. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave poziv za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave, predmet nabave: godišnja javna nabava podijeljena u šest grupa i to: a) pomagala pri inkontinenciji; b) prehrambeni proizvodi; c) kruh i pekarski proizvodi; d) mlijeko i mliječni proizvodi; e) pileće meso i pileće iznutrice; f) svježe voće i povrće, broj objave: N-16-M-145733-131210.

Naručitelj je 19. siječnja 2011. godine donio Odluku o odabiru, Klasa: 550-00/11-01/11, Ur.broj: 518-01-01-11-2, kojom je, temeljem kriterija najniže cijene, odabrao kao najpovoljnije slijedeće ponude: za grupu a) ponudu ponuditelja Karl Dietz d.o.o., Kijevo, za grupu b) ponudu ponuditelja Podravka d.d., Koprivnica, za grupu c) ponudu ponuditelja Radnik d.d., Koprivnica, za grupu d) ponudu ponuditelja Vindija d.d., Varaždin, za grupu e) ponudu ponuditelja Vindija d.d., Varaždin i za grupu f) ponudu ponuditelja Medil d.o.o., Novigrad.

Na predmetnu Odluku o odabiru za grupu d) predmeta nabave žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao 31. siječnja 2011. godine žalitelj Dukat d.d., Zagreb, a za grupu a) predmeta nabave žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao 3. veljače 2011. godine žalitelj Ibea d.o.o., Rijeka.

Žalitelj Dukat d.d., Zagreb, u bitnome navodi da je njegova ponuda za grupu d) mlijeko i mliječni proizvodi povoljnija od odabrane ponude, te da je naručitelj takvim postupanjem počinio bitnu povredu odredaba članka 140. stavak 2. točka 5. i 7. Zakona o javnoj nabavi. Slijedom navedenog, žalitelj predlaže da se Odluka o odabiru kao i postupak javne nabave poništi, te je postavio i zahtjev za naknadom troškova žalbenog postupka i to u iznosu od 2.000,00 kuna uplaćenog na ime naknade za vođenje postupka i u iznosu od 70,00 kuna uplaćenog na ime upravne pristojbe.

Postupajući po žalbi žalitelja Dukat d.d., Zagreb, naručitelj je 23. veljače 2011. godine, sukladno ovlaštenju propisanom u članku 153. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi, donio Odluku, Klasa: 550-00/11-01/83, Ur.broj: 518-01-01-11-2, kojom Odluku o odabiru za grupu d) predmeta nabave, od 19. siječnja 2011. godine, stavlja van snage, te odabire ponudu žalitelja Dukat d.d., Zagreb. Predmetnu Odluku naručitelj je dostavio ovom tijelu kao i dokaze o urednoj dostavi iste svim sudionicima u postupku za navedenu grupu.

Nadalje, u pogledu žalbenog zahtijeva žalitelja za naknadom troškova žalbenog postupka, sukladno članku 158. stavku 2. istog Zakona, ovlašteno je odlučivati isključivo ovo tijelo. Budući je naručitelj citiranom Odlukom od 23. veljače 2011. godine djelomično usvojio žalbu žalitelja na način da je Odluku o odabiru za grupu d) predmeta nabave stavio van snage i donio novu Odluku o odabiru za navedenu grupu, dok je žalitelj u žalbi zahtijevao da se predmetna Odluka kao i postupak javne nabave u cijelosti poništi, odlučeno je, sukladno članku 158. stavku 6. istog Zakona, da svaka strana podmiri svoje troškove.

Slijedom navedenog, odlučeno je kao u točki 1. izreke ovog Zaključka.

Žalba žalitelja Ibea d.o.o., Rijeka, je nedopuštena.

Naime, prije nego se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu, ovo tijelo je dužno utvrditi da li je žalba dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe.

Člankom 15. stavkom 2. i 3. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave, propisano je da žalitelj uz žalbu mora dostaviti dokaz o uplati naknade za vođenje žalbenog postupka te da će Državna komisija pozvati žalitelja na uplatu naknade u roku koji ne može biti duži od 5 dana, ako dostavljena žalba ne sadrži traženi dokaz o uplati naknade. Stavak 4. istog članka propisuje da će se, ako žalitelj ne plati naknadu za vođenje žalbenog postupka ili ne dostavi dokaz o uplati naknade za vođenje postupka sukladno stavku 2. i 3. istog članka, žalba odbaciti kao nedopuštena.

Žalitelj Ibea d.o.o., Rijeka, uz žalbu nije dostavio dokaz o uplati naknade za vođenje postupka, pa je ovo tijelo Zaključkom od 28. ožujka 2011. godine, a kojeg je punomoćnica žalitelja uredno zaprimila dana 1. travnja 2011. godine, pozvalo žalitelja da u roku od pet dana dostavi dokaz o uplati naknade u iznosu od 5.000,00 kn, sukladno članku 159. Zakona o javnoj nabavi. Žalitelj, u ostavljenom roku, nije dostavio zatraženi dokaz.

Slijedom navedenog, sukladno članku 151. stavak 1. točka 2. Zakona o javnoj nabavi, a u svezi sa člankom 15. stavak 4. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave, odlučeno je kao u točki 2. izreke ovog Zaključka.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovoga Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.



Dostaviti :

1. Dom za starije i nemoćne osobe Novigrad,
Novigrad, Domovinskih žrtava 14 p.p.2
2. Dukat d.d., Zagreb, Marijana Čavića 9
3. Odvjetnica Senia Milošević, Rijeka,
Ivana Dežmana 10/1
4. Karl Dietz, Kijevo, Kijevo 65
5. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,
Uprava za sustav javne nabave, Zagreb,
Ul. Grada Vukovara 78
6. Državni ured za reviziju, Zagreb, Tkalčićeva 19
7. Ministarstvo financija, Državna riznica, Zagreb,
Katančićeva 5
8. Pismohrana, ovdje